



TRNAVSKÁ UNIVERZITA  
V TRNAVE  
Hornopotočná 23, 918 43 Trnava

Bc. Marcela Hačová  
Študentská jedáleň

Vysokoškolský zákon v rámci sociálnej podpory študentov denného štúdia rieši aj podporu stravovania. Príspevok štátu na jedno jedlo študenta je 1,50 eur. Každý zapísaný študent denného štúdia má nárok na dve jedlá za deň.

Študent/ka si môže vybrať aj doplnkové jedlo v nižšej cenovej relácii. Objednať sa dá vopred na 7 dní aj cez internetovú stránku Trnavskej univerzity v systéme CardPay. Každý deň je možnosť výberu objednávky z 2 jedál, ďalej výber z minútových jedál, ktoré sú v ten deň v ponuke (napr./bageta, palacinky, pizza a pod.). Jedlá sú podávané počas otváracích hodín jednotlivých bufetov.

V Trnavskej univerzite je pre stravovanie zavedený systém CardPay.

Systém CardPay je moderný informačný systém v stravovaní spojený s používaním karty (študentskej, zamestnaneckej, používateľskej (cudzí stravník)). Systém Cardpay je u nás používaný ako objednávkový, nákupný, výdajový systém. Jedlá cez objednávku musia byť objednané najmenej jeden deň dopredu do 14.00 hod.. Objednať sa dá cez internet na základe aktivácie karty študenta, ďalej sa dá objednať cez snímače, ktoré sú umiestnené v budove rektorátu na Hornopotočnej, v budove Pedagogickej fakulty na Priemyselnej ulici a to na celý týždeň. Objednávka sa dá deň dopredu /do 14.00/ zrušiť, prípadne v deň výdaja stravy možno dať jedlo do burzy a ak si toto jedlo niekto vyberie, pôvodnému stravníkovi bude hodnota odpočítaná. Každý stravník musí mať vlastnú identifikačnú kartu. Študent v informačnom centre TU predloží svoju študentskú kartu a zaregistruje sa ako stravník. Stravníci – študenti majú tzv. zálohový účet pričom musia po registrácii vložiť zálohu a to v hotovosti cez pokladne v prevádzke ŠJ TU alebo cez účet v banke. (min. vklad je 15 EUR). Od nasledujúceho dňa po registrácii a vložení zálohy je možné objednávať jedlo, nakupovať tovar a to do výšky uloženého vkladu – zálohy. Pri nedostatočnej výške fin. prostriedkov na karte systém pri nákupe, výdaji, objednávke nedovolí uskutočniť potrebnú transakciu.

Stravník - zamestnanec má vytvorený voľný účet. Stravník môže čerpať bez predchádzajúcej úhrady a vyrovnanie prebehne raz mesačne zrážkou zo mzdy.

Stravník – cudzí má prispôbenú platbu kartou podľa vlastnej potreby alebo formou vkladania zálohy na svoju kartu stravníka.

Karta na účel stravovania je neprenosná – jej stratu treba hlásiť. Po ohlásení straty je karta zablokovaná a stravník sa nemusí obávať, že ju niekto neoprávnene použije, V prípade, že karta je aktívna, na účet stravníka sa môže stravovať niekto iný a odčerpať tak z účtu stravníka určitý obnos.

Z kartou treba zaobchádzať opatrne. Znehodnotenie karty môže byť spôsobené napríklad prelomením, alebo vplyvom silného magnetického poľa. Karta sa vtedy stane nepoužiteľnou, aj keď má na nej stravník určitý kredit na stravovacie služby v takom prípade si musí stravník vybaviť novú kartu. Stravovacie služby na ktoré sa vzťahujú štátne príspevky a príspevky zamestnávateľa je možné uskutočňovať len prostredníctvom karty.